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LotLot Estimate Estimate

1 Rare Rotherhams Fog watch 
with chain, Start price: 40

200-250

2 A pair of green jadiette earrings, 
Start price: 150

450-550

3 Set of three morano glass Bird 
and dolphin Figurines, Start 
price: 100

650-800

4 Early Japanese Black and Gold 
hand painted 10 pieces coffee 
set, Start price: 50

200-300

5 German Meisson Figurine with 
three other german porcelain 
figurines, Start price: 100

350-400

6 A group of 21 pieces Japanese 
satsuma tea service - 1 cup 
A/F, Start price: 500

2000-3000

7 14 pieces Geman Nobless tea 
service, Start price: 40

350-400

8 Early 19th Century pair of 
Japanese satsuma vase 30cm 
high, Start price: 150

500-600

9 A pair of French Sevres Style 
double handled urn 45cm high, 
Start price: 400

1500-2500

10 Stoneware wine vessel  
designed by Phyl Dunn Potters 
Cottage Warrandyte purchase 
approx 1961, Start price: 30

100-125

11 Beautiful mahogany hand 
carved wine table with 
pedestool legs and claw feet. In 
excellent condition., Start price: 
250

550-650

12 Silver Tea pot purchased -1958, 
Start price: 250

500-600

13 Majolica Janier on stand 1 
metre high, Start price: 200

800-1500

14 Zitan Wood and white he tang 
jade lady figurine insert brush 
pot 15cm high, Start price: 300

600-800

15 Large French style art glass 
compot with silver food 
decorative base. In excellent 
condition 21cm high x 42cm 
diametre, Start price: 150

500-600

16 Pair of Ming dynasty style 
Huang Hua Li wood official 
chair in excellent condition, 
Start price: 1200

4000-5000

17 Chinese wine - year 2019, Start 
price: 150

200-300

18 Rare 72 pieces German WMF 
Cultery eating and serving 
pieces. - stored in velvet 
pouches. In original condition, 
Start price: 500

1000-1800

19 American Wooden case Clock 
with key and pendant, Start 
price: 60

200-300

20 Original oil on stone panel - 
Natural Volcanic Ribbonstone 
found on Gilbert River - Helen 
Bucklar - Qld on wooden stand 
15cm x 25cm, Start price: 120

600-800

21 Oil on canvas -Malcolm 
Beattie - 'Showers' signed lower 
left 107cm x 67cm, Start price: 
800

2500-3500

22 Beautiful hand painted 
porcelain and gilt 25 pieces 
dinner service, Start price: 80

500-600

23 Wall hanging gold railway clock 
65cm high, Start price: 80

200-300

24 19th Century Japanese Antique 
Sugar jar with  lid, Start price: 
150

400-500

25 Magnificent pair of Victoria 
Ruby Lustre with crystal drops 
34cm high, Start price: 200

800-1200

Page 1 of 25



LotLot Estimate Estimate

26 Superb French Louis XV 
Kingwood three drawers 
directors desk with Leather top 
insert and multi ormolu 
mounted 78cm high, 1750cm 
wide 97cm deep, Start price: 
2000

6000-8000

27 Superb French Porcelain face 
brass wall clock 80cm x 30cm, 
Start price: 550

2000-2500

28 A pair of Qing Dynasty white hu 
tiange jade dragon bangle, Start 
price: 2500

5000-8000

29 Versace Style Manning Cartell 
Belt - Size Large, Start price: 
80.00

$400-500

30 12 x Lake Cooper Heathcote 
Flourish Shiraz Cabernet, Start 
price: 120

$400-500

31 12 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Cabernet Sauvignon, 
Start price: 120

$400-500

32 12 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Shiraz, Start price: 120

$400-500

33 Louis Xv kingwood inlaid 
marble top two drawers 
comode with ormolu mounted 
83cm x 83cm x 40cm, Start 
price: 600

1800-2200

34 Early Chinese Hung Hur wood 
three drawers and two doors 
otto incence cabinet, Start 
price: 100

300-400

35 French Louis Xv style Kingwood 
inlaid 5 drawer ladies desk with 
ormolu mounted 87cm high x 
127 cm wide x 60cm deep, 
Start price: 750

2000-2500

36 Magnificent Qing Dynasty forme 
rose hand painted double 
handle vase 40cm high, Start 
price: 550

2000-3000

37 German Meissen Porcelain 
romantic scene figurine with 
Miessen marking in good 
condition 28cm high, Start 
price: 350

1200-1500

38 Set of four Japanese Display 
plates, Start price: 80

300-400

39 ouis Xv style hand painted 
kingwood inlaid panels open 
framed ladies bureau ormolu 
mounted, Start price: 550

2000-3000

40 14K Yellow Gold/Rhodium, 
4.18ct Colombian Emerald and 
Diamond, Statement Ring. The 
centre features, one square 
cushion cut, vivid green, 
Colombian Emerald (4.18ct, 
moderate natural inclusions), 
decorative 4 claw set. 
Embellishing the design are, 32 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.21ct TDW, G-J colour, SI-I1 
clarity), bead set. Ring Size O 
1/2. Condition: New.Valuation 
$54500, Start price: 7550

$16K - $18K

41 14K Rose Gold, 62.00ct TSW 
Kunzite and Diamond, Halo 
Drop Cocktail Pendant. The 
design features, 2 shield 
modified cut, bright pink, 
Kunzites (62.00ct TSW, eye 
clean clarity), claw set. 
Surrounding the centre stones 
in halos are, 76 round brilliant 
cut, Diamonds (1.52ct TDW, H-
K colour, SI-I2 clarity), bead set. 
Decorating the drop is, one 
round brilliant cut, Diamond 
(0.35ct, H-I colour, I1 clarity), 
claw set. The design features a 
filigree basket design. 
Condition: New.Valuation 
$45600, Start price: 4400

$9k - 11K

42 14K Yellow Gold, 2.55ct 
Lightning Ridge Opal and 
Diamond, Ornate Pendant. The 
centre features, freeform 
cabochon cut, Lightning Ridge 
Opal (2.55ct, red, orange, 
yellow, green, blue and purple 
colour), bezel set. Accompanied 
by, 24 round brilliant cut, 
Diamonds (0.26ct TDW, H-J 
colour, SI-clarity), pip set. 
Condition: New. Valuation 
$16100, Start price: 2300

$5k-6K

43 14K Yellow Gold, Tanzanite and 
Diamond, Cluster Ring. The 
centre features, one cushion 
cut, purplish-blue, Tanzanite 
(3.34ct, moderate eye visible 
inclusions), double 4 claw set. 
Surrounding the centre and 
decorating the band are, 156 
round brilliant cut, Diamonds 
(1.30ct TDW, J-K colour, SI2-I2 
clarity), claw set in White Gold. 
Ring Size M 1/2. Condition: 
New. Valuation $10390, Start 
price: 2350

$4K-6K
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44 14K White Gold and Diamond, 
Hoop Earrings. The design 
features, 68 round brilliant cut, 
Diamond (1.00ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), claw set 
in a single row. The earrings 
have hinged button release 
closures. Condition: New. 
Valuation $10000, Start price: 
2500

$4K -5K

45 Gold framed Norman Lyndsey 
print - Frame size 37cm x 
35cm, Start price: 50

150-200

46 Jacqueline Hick (1919-2004) - 
The Project Oil on board 40cm 
x 56cm, Start price: 450

800-1200

47 Seven pieces Delfts Blue 
/White porcelain cups, small 
bowls and dish etc, Start price: 
150

600-800

48 A pair of Franklin Porcelain 
Vases with hand painted birds 
and floral gilt with wooden base. 
In excellent condtion 31cm 
high, Start price: 300

800-1200

49 Pearl necklace with opal clips, 
Start price: 350

1000-1500

50 Magnificent fine Germany 
porcelain hand painted double 
handle urn with cupid 
decoratation approx 38cm H in 
very good condition, Start price: 
280

700-800

51 Set of three hand painted and 
gild porcelain cup and saucer 
plates, Start price: 80

200-250

52 A fine pair of large Galle style 
floral decorated glass bowls. 
Approx 15cm H x 29cm D, Start 
price: 500

1500-2000

53 2 Oriental bamboo & porcelain 
lidded tea caddy and vase, Start 
price: 100

600-800

54 Louis XVth style, kingwood 
inlaid, 3 drawer window cabinet. 
Approx 83cm H in good 
condition, Start price: 300

1200-1500

55 French Walnut Hand carved 
three drawers serpentine 
framed ladies desk 1200cm x 
1100cm x 67cm, Start price: 650

1500-2000

56 French 19th Century 3 pieces 
marble and pueter clock set 
with Cupid figurine, Start price: 
450

1500 - 2000

57 Versace Hand knit wool rug  
2.95 m x 2.4m, Start price: 300

800-1200

58 Antique European Porcelain 
hand painted and gild lid bowl 
with ormolu mounted and brass 
base 30cm high x 22cm wide 
18cm deep, Start price: 450

1200-1500

59 Large persian silk and wool 
hand knitted rug 4.2m long x 
1.8m wide approc, Start price: 
600

3000-4000

60 Winston Churchill Centenary 
Medals 24 Sterling Silver Gold 
Plated Medals- Limited Edition 
with authentic certificates and 
signed. Winston Churchill was 
famous Prime Ministers during 
World War II In original 
bookcase and excellent 
condition, Start price: 1000

6000-8000

61 Malcolm Beattie Watercolor on 
board Portofino-Colours of Italy 
signed lower left 73cm x 54cm, 
Start price: 1100

3500-4500

62 Magnificent Italysigned carved 
sculpture of two horses. Approx 
25cm W x 35cm H, Start price: 
150

500-600

63 Pair of amber Baccarat crystal  
Queen Elizabeth portrait intaglio 
paperweights, Start price: 120

400-500

64 Pair of ruby cut crystal  table 
lamps with gold leaf & crystal 
drops. 60cm H, Start price: 350

800-1000

65 Pair of 19th C. Austrian hand 
painted long neck vases on 
wood stands. Approx 38cm H, 
Start price: 450

1200-1500

66 Superb French 19th Century set 
of four walnut nestle tables with 
hand painted cupids in very 
good condition

3000-4000

67 A group of four original Tiffany, 
ring, two pendants and one 
diamond necklace, Start price: 
350

1500-2000

68 Seven pieces Victorian cedar 
extension dining table and six 
bloom back chairs, Start price: 
1200

2500-3000

69 A box lot green jade and 
jadiette earings, brooches and 
pendant necklace, Start price: 
150

500-600

70 German Dresdon style 
porcelain figural group of 
carraige and attendants. 30cm 
x 55cm, Start price: 200

500-600
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71 French 19th Century Fully 
restored kingwood two drawers 
marble top bedside cabinet with 
ormolu mounted, Start price: 
800

1500-1800

72 Superb French Style 
Cherrywood two door, three 
drawers bedroom cupboard 
cost $4000 110cm 180cm x 
40cm, Start price: 650

3000-4000

73 Orignal Sterling Silver five 
pieces vanity set, Start price: 80

350-450

74 'Royal Vienna' porcelain hand 
painted & gold leaf lidded urn 
with beehive style stamp on 
base. Approx 30cm H, Start 
price: 350

800-1200

75 'Georg Jensen' necklace 
featuring links & hollow curved 
bars, from Astrid Fog range. Val 
$4500, Start price: 450

2500-3500

76 Collection of set of eight pieces 
blue white Delft porcelain 
vases, windmills etc, Start 
price: 200

500-600

77 3x Beswick  porcelain Animal 
farm figurine, Start price: 200

600 -800

78 Gold framed oil on board - 
Malcolm Beattie 'Storm 
Brewing' Williamstown 53cm x 
82cm signed lower left, Start 
price: 750

3000-3500

79 Magnificent german porcerlain 
hand painted maison style vase 
with lady deocrations 37cm 
high, Start price: 250

600-800

80 French Porcelain face and 
glass eyes doll, with movable 
legs, 60cm approx, Start price: 
350

800-1200

81 Modern architect desk and 
chair, Start price: 150

450-550

82 German 19th Century Dresden 
Compot with Cupid figurine 
37cm high x 25cm diametre, 
Start price: 400

1500-2000

83 A pair of rare Qing Dynasty Red 
Coral decorative saucer, Start 
price: 1500

3000-4000

84 A pair of jadiette earings, Start 
price: 150

600-800

85 Porcelain face open eyes baby 
in orignal condition 37cm high, 
Start price: 150

500-600

86 Eight pieces of satsuma 
including  vases and bowls etc, 
Start price: 80

300-400

87 Three pieces 21st Century 
Leather Upholstered Diamond 
back king size bed with two 
drawer bedside cabinet and 
mattress Cost $18000, Start 
price: 1200

5000-6000

88 Impressive Qing Dynasty 
blue/white double dragon 
handed vase with qianlong seal, 
with floral and bird decorations 
57cm high 30cm diametre, Start 
price: 1800

20K - 25K

89 Mahogany and leather top three 
drawers directors desk in good 
condition 77cm x 1.65m x 
63cm, Start price: 450

1500-1800

90 French style walnut handcarved 
armchair with fabric 
upholstered, Start price: 125

350-450

91 Napoleon III Walnut and brass 
mount inlaid single door display 
cabinet with key with marble 
top, In good condition 154cm x 
78cm 34cm, Start price: 800

2500-2800

92 Set of three Cameo Brooch, 
Start price: 150

400-500

93 Bronze horse figurine table 
lamp with shade and marble 
base in good condition, Start 
price: 250

600-800

94 Jadiette pendant, Start price: 
200

800-1500

95 Superb French Louis XV and 
kingwood ormolu mounted 
single door vitrine with marble 
top with key. Invery good 
condition, fully restored 16cm x 
70cm x 40cm, Start price: 3200

7000-9000

96 Rosewood Framed Hand knit 
Silk panels screen in good 
condition, Start price: 50

300-400

97 Early Song Dynasty celadon 
double handle green glased 
incence burner 10cm x 20cm x 
15cm, Start price: 450

2000-3000

98 Magnificent Italian marble top 
walnut dining room table with 
pedestool base, in excellent 
condition 73cm x 1.8m x 93cm 
Cost $15000, Start price: 1500

5000-6000

99 Set of six walnut leather 
upholstered dining chairs, with 
mable insert including two 
armchairs. In excellent 
condition, Start price: 800

4000-5000
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100 French Louis Xv kingwood 
inlaid marble top, 2 drawers 
comode in good condition 83cm 
x 1250cm x 46cm, Start price: 
1500

2500-3000

100a Super million year old fish scale 
blue stone sculpture approx 
30cm H x 33cm W x 28cm D, 
Start price: 1500

8000-12000

101 Magnificent 7 pieces walnut and 
Italian marble top, dining suite 
including 6 upholstered 
hardback dining chairs and lady 
suzy. In excellet condition. Cost 
$22000, Start price: 1500

5K-6K

102 Magnificent French Walnut 
Marble top coffee table Cost 
$3000 45cm high x 140cm high 
x 80cm deep, Start price: 450

1200-1500

103 Superb bronze leather 3 seater 
couch in excellent condition 
Cost $8500, Start price: 1500

6000-8000

104 Fine Chinese Rosewood four 
doors, four drawers accounting 
cabinet with four sides 
handcarved long life pattern. In 
excellent condition. 2 metre 
high x 1metre long x 37cm 
deep cost $25000, Start price: 
2000

15K -20K

105 Billiard table - flame mahogany 
from Alcock Thomson & Taylor 
295cm x153cm, Start price: 
1500

6000-8000

106 19th Century Cast iron Sit 
Guanyin with gilt 23cm high, 
Start price: 850

2000-3000

107 Superb Qing Dynstay famille 
rose hand painted lid incence 
burner with floral decorations 
and qianlong seals 21cm x 
23cm diameter . In mint 
condition, Start price: 850

3000-4000

108 24 x Lake Cooper Heathcote 
Flourish Shiraz Cabernet, Start 
price: 200

$900-1200

109 18ct gold brilliant cut diamond 
ring. P1 in clarity and H in 
colour. Ring 3.80 grams in 
weight finger size P. Val $3500, 
Start price: 500

1500-2500

110 Billini High Heels Strap Shoes 
Size 7/38, Start price: 40

150-200

111 Large oriental silk rug 368cm x 
276cm, Start price: 1200

5000-6000

112 Framed oil on board, Malcolm 
Beattie - 'Off Port Arlington' 
80cm x 90cm, Start price: 850

3000-4000

113 Qing Dynansty Boulle inlaid 
pencil holder with guangxu 
mark 11cm high, Start price: 300

550-650

114 Rare pair of black glazed 
double handle mini vase 
qianlong period in excellent 
condition 10cm high, Start 
price: 850

3000-4000

115 14CT White Gold Natural Jade, 
Onyx and Diamond Drop 
Earrings featuring, 2 fine
carved, weak moderate 
green/white Natural Jade 
(11.18ct TSW, natural 
inclusions), drill
set, with 2 cabochon cut, black 
Onyx (0.44ct TSW, opaque), 
bezel set, and 26 round
brilliant cut Diamonds (0.50ct 
TDW, G-H colour, VS1-VS2 
clarity), bead/bezel 
set.Valuation $15000, Start 
price: 1200

5K -6K

116 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Pendant featuring 
centre, one oval mixed
cut, pale weak blue Aquamarine 
(5.63ct slightly- naturally 
included), claw set, with 20
round brilliant cut Diamonds 
(0.42ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity), bead set. Valuation 
$15700, Start price: 1200

5K - 6K

117 14CT Rose Gold Kunzite and 
Diamond Drop Earrings 
featuring centre, 2 emerald cut,
pale blossom pink Kunzites 
(15.25ct TSW, moderately 
inclusions), claw set with 30
round brilliant cut Diamonds 
(0.32ct TDW, G-H colour, VS1-
VS2 clarity),
microbead/bezel set. Valuation 
$26000, Start price: 2000

$7K - 8K

118 14CT White Gold Aquamarine 
and Diamond Cocktail Ring 
featuring centre, one emerald
cut, pale moderate blue 
Aquamarine (6.32ct, slightly - 
moderately included), claw set,
with 24 round brilliant cut 
Diamonds (0.28ct TDW, F-G 
colour, VS2 clarity), bead set.
Ring Size O. Valuation $24000, 
Start price: 2000

$7K - 8K
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119 14CT White Gold Pearl, 
Morganite and Diamond Strand 
Necklace featuring, 42 near
round, white cream Cultured 
South Sea Pearls (8.40mm-
8.70mm, AA grade), with one
oval cut, pale pink Morganite 
(6.97ct, slightly-naturally 
included), bezel set, and 34
round brilliant cut Diamonds 
(0.28ct TDW, G-H colour, VS2-
SI1 clarity), bead set.
Necklace length is 42cm. 
Valuation $24000, Start price: 
2000

$7K - 8K

120 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Cocktail 
Ring featuring centre, one
oval cut, dark royal blue 
Australian Sapphire (1.58ct, 
minor inclusions), claw set, with 
16
oval cut, dark royal blue, 
Australian Sapphires (4.24ct 
TSW, minor inclusions), claw 
set,
and 92 round brilliant cut 
Diamonds (0.97ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity) bead set.
Ring Size O.Valuation $36350, 
Start price: 3200

$8K - 10K

121 14CT Rose Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond Double 
Halo Ring featuring centre,
one oval cut, light vivid pink 
Ceylon Sapphire (0.71ct TSW, 
moderate inclusions), claw
set, with 68 round cut, light hot 
pink Ceylon Sapphires (0.33ct 
TSW, moderate
inclusions), bead set, and 46 
round brilliant cut Diamonds 
(0.17ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set. Ring Size 
O.Valuation $17900, Start price: 
1400

$5K - 6K

122 1920's Porcelain Doll Simon 
and Halbig face and eye and 
leg movement 60cm high, Start 
price: 350

800-1200

123 Set of three large green jadiette 
pendant and a pair of earrings 
13mm diametre, Start price: 800

3000-4000

124 Germany Meisson Porcelain 
Cupid figurines compot, Start 
price: 280

800-900

125 Magnificent European Hand 
painted and gilt vase 46cm 
high, Start price: 350

800-1100

126 Set of four Royal Winton and 
Stefanie Porcelain hand painted 
dish, Start price: 60

200-250

127 Eight art glass and ruby vases 
etc, Start price: 80

300-400

128 Dome clock, Start price: 125 250-300

129 Italian capodimonte two figurine 
statues 18cm high x 30cm 
wide, Start price: 180

450-550

130 German Meisson Porcelain 
Horse drawn carriage with 
meisson mark 18cm x 30cm, 
Start price: 450

800-1200

131 Dresden Porcelain Horse and 
Carriage 20cm x 27cm, Start 
price: 280

600-800

132 Gold plated cultery set with box, 
Start price: 250

600-800

133 Unusual walnut bamboo style 
hand craved leather top tea 
table with bali twist legs and 
btass fittings 45cm x 11cm x 
88cm, Start price: 650

2000-3000

134 Early Chinese Blue/white mapin 
with dragon pattern 33cm high, 
Start price: 650

2000-3000

135 Set of three Ming dynasty blue / 
white porcelain bowl  19cm 
diametre, Start price: 300

800-900

136 Qing dynasty blue white ink well 
with fish and floral decoration, 
Start price: 80

300-400

137 Very rare Qing Dynasty famille 
rose porcelain long neck vase 
with floral decoration and 
doulbe ring yongzheng mark 
25cm high, Start price: 450

2000-3000

138 Capodimonte porcelain double 
handed vase with lid 18cm high, 
Start price: 50

200-250

139 18ct yellow gold ring with 
faceted dark red garnet stone. 
Approx 14.0ct. Ring is 13.73 
grams in weight  and finger sz 
P. Val $6500, Start price: 800

2k-3k

140 10k white gold, sapphire & 
diamond ring. Ring is 5.78 
grams and finger size N1/2. Val 
$2500, Start price: 300

1500-2000

141 18ct  yellow gold amethyst & 
diamond ring, feauturing 3 
marquise cut amethysts. Ring is 
6.94 grams in weight and finger 
size P. Val $3350, Start price: 
400

1500-2500
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142 18ct white gold 1.10ct diamond 
ring. SI clarity F/G colour. Val 
$15,000, Start price: 2800

8k-12k

143 9ct yellow gold claw set opal 
pendant. Approx 45.7 x 24.4 x 
8.9mm in size. Flashes of blue, 
green 7 red. Val $4500, Start 
price: 500

3000-3500

144 37 pieces of J & G Meakin 
English and tea service, Start 
price: 150

400-500

145 24 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Cabernet Sauvignon, 
Start price: 200

$900-1200

146 19th Century Japanese double 
line handles porcelain incense 
burner with 6 scola decorations 
in good condition 20cm high 
23cm wide, Start price: 350

800-1200

147 Unusual Austria Porcelain Hand 
painted mantle clock 50cm x 
40cm, Start price: 350

800-1500

148 French Louis Xv style kingwood 
inlaid ormolu mounted marble 
one drawer comode 87cm x 
115cm x 56cm, Start price: 1200

2000-2500

149 Framed oil on board by Steven 
Deucher 50cm x 60cm approx, 
Start price: 120

300-400

150 Magnificent French Style 
Cherry wood two section three 
drawers two doors open shelf 
barrister bookcase Cost $6500 
225cm high 185cm long x 50cm 
deep, Start price: 600

2000-3000

151 Brand new Samsung 75cm TV, 
Start price: 500

3500-4000

152 72 pieces Coalport Fine Bone 
China - England Dinner set and 
tea service, Start price: 600

2000-3000

153 Seven pieces Jiesia Lithuanian 
with marking fine porcelain tea 
service, Start price: 80

500-600

154 Royal Doulton Ruby and 
etching hand carved two vases, 
Start price: 80

150-200

155 Hand painted glass lid tea 
caddy in very good condition 
55cm high x 27cm diametre, 
Start price: 150

450-550

156 Early chinese black lacquer 
jewellery box with scholars 
decoratives, Start price: 250

500-600

157 Kawai Upright Piano with 
adjustable stool Cost $18000 In 
very good condition, Start price: 
2500

5000-600

158 Middle 20th Century World 
Globe, Start price: 150

450-550

159 Sumana Mountain bike with 
helmet and tyre pump, Start 
price: 150

800-1000

160 Early Chinese Hung Hur wood 
three drawers and two doors 
otto incence cabinet 33cm x 
56cm x 22cm, Start price: 1500

5000-6000

161 A pair of three branch Meissen 
candlelabrum with boy and girl 
decorations, Start price: 900

1800-2000

162 Set of three Wedgewood 
display plates and mugs and 
dishes, Start price: 50

150-250

163 High quality hand blown 36cm 
tall Galle style vase with lizards, 
Start price: 350

1500-2000

164 Superb early chinese zitan 
wood jewellery box with jade & 
mother of pearl overlay 
depicting 4 season decoration. 
Approx 22cm x 21cm x 18cm, 
Start price: 650

1500-2500

165 16 pce antique Karlsbad 
Germany porcelain coffee 
service for 6 with 2 cake 
plates., Start price: 250

600-800

166 Black lacquer frame, Malcolm 
Beattie watercolor on board,' 
Late Light Collins St Signed 
lower right 73cm 55cm, Start 
price: 1250

3000-3500

167 Beautiful signed polished 
sculpture of Ballerinas on black 
base. Approx 30cm H x 25cm 
W x 18cm D, Start price: 150

500-1000

168 Pair of crystal, blue & gilt glazed 
luster with crystal drops. 32cm 
H, Start price: 150

500-600

169 A pair of superb German 
'Dresden' porcelain doubled 
lidded urn with hand painted 
romantic scenes cameos. 
Signed on base and on carved 
wood stands - 45cm H x 30cm 
W                  NOTE: ( The 
design work on the 2 vases is a 
symbolic representation of 
William & Mary), Start price: 
2500

6000-8000

170 Massive Rare German Meissen 
porcelain kerosene lamp with 
blue meissen markings 84cm 
high, Start price: 1200

4500-5000
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171 'Royal Vienna' hand painted 
plate & a lidded trinket box, 
Start price: 70

300-400

172 Heavy cut crystal comport 
22cm H x 23cm diameter & 
photo frame 26cm x 20cm, 
Start price: 120

400-500

173 1920's 'Meissen' porcelain 
double handled vase with hand 
painted romantic 
scenes.Approx 23cm H, Start 
price: 350

800-1200

174 9ct gold sapphire & amethyst 
necklace., Start price: 300

900-1500

175 18ct white gold topaz & 
diamond pendant. Approx 75ct 
sea blue topaz., Start price: 
2500

5k-6k

176 Large 9ct yellow gold & 
sapphire pendant / brooch., 
Start price: 800

2000-3000

177 24 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Shiraz, Start price: 200

$900-1200

178 Rare Ming Dynasty Chinese 
crackle glazed porcelain vase - 
Chenghua seal, Start price: 450

2000-3000

179 Large gold framed Watercolor 
Malcolm Beattie - Collins Street 
Mist 75cm x 52cm, Start price: 
1200

3000-4000

180 Green jadiete bangles, Start 
price: 300

1500-2000

181 Orignal Zian Couture Famous 
Austalian Designer Emerald 
Green One Shoulder Dress - 
Size 12, Start price: 450

1800-2200

182 Carla Zampatti Black Long 
Evening Dress - Size 12, Start 
price: 300

1000-1200

183 Stunning Manning Cartell Cut 
Out Dress - size 12, Start price: 
120

500-600

184 Elegant Evening Sequin Dress 
with split - Size 12, Start price: 
140

500-600

185 A pair of art deco style cow hide 
upholstered stools, Start price: 
700

1500-1800

186 French style hand carved two 
doors open display corner 
cupboard in good condition 
1.8m high x 76cm wide x 50cm 
deep, Start price: 300

800-1200

187 Matching pair of French style 
hand carved and painted two 
drawers bedside cabinet, Start 
price: 250

800-900

188 High quality Galle style Birds & 
Flora themed mushroom table 
lamp, in excellent condition. 
50cm H x 36cm diameter

3000-4000

189 19th Century Bronze Sit 
Guanyin statue 20cm high, 
Start price: 450

1500-1800

190 Gold framed 19th Century Hand 
Stiched Silk Wall Plaques 55cm 
x 60cm, Start price: 500

2000-3000

191 Magnificent Qing Dynasty White 
Jade Hand Carved panels with 
lily and birds pattern 
decorations 9.5cm x 13.5cm, 
Start price: 1000

3000-4000

192 Early Chinese Bangles in 
original box, Start price: 1000

4000-5000

193 14K Yellow Gold and 2.03ct 
Diamond, Solitaire Ring. The 
design features, one round 
brilliant cut, Diamond (2.03ct, J-
K colour, I1 clarity), 6 claw set. 
Ring Size M 1/2. Condition: 
New.Valuation $58500, Start 
price: 9400

$20K -25K

194 14K Rose Gold, 31.63ct  
Coober Pedy Opal, Pink and 
White Diamond, Halo Pendant. 
The centre features, one 
freeform/oval cabochon cut, 
Coober Pedy Opal (31.63ct, full 
spectrum of colour broad flash, 
N4 tone, B3 brightness, 
moderate crazing), double 4 
claw set. Surrounding the 
centre in a halo are, 83 round 
brilliant cut, blush pink, 
Diamonds (0.52ct TDW, SI1-
SI2 clarity), micro-bead set. 
Accompanied by, 98 round 
brilliant cut, Diamonds (0.53ct 
TDW, G-H colour, SI1-SI2 
clarity), micro-bead set. 
Condition: New. Valuation 
$90000, Start price: 9400

$35K - 40K
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195 14K White Gold, Pink Sapphire 
and Diamond, Alternating 
Bracelet. The design features, 
32 pear mixed cut, pastel 
purplish pink, Sapphires 
(18.21ct TSW, eye clean 
clarity), claw set. Alternating 
between are, 32 round brilliant 
cut, Diamonds (1.77ct TDW, G-
H colour, SI1-SI2 clarity), claw 
set. The design is set in 2 
alternating rows. The bracelet 
has a box lock closure with 2 
'figure eight' safety catches. 
Bracelet length is 18cm. 
Condition: New. Valuation 
$88000, Start price: 10000

$30K -35K

196 14K Yellow Gold, 18.33ct TSW 
Colombian Emeralds and 
Diamond, Art Deco Earrings. 
The centres feature, 2 
rectangular step cut, 
translucent/moderate light 
green, Colombian Emeralds 
(18.33ct TSW, moderately 
included), claw set. 
Accompanied by, 28 baguette 
cut and 12 round brilliant cut, 
Diamonds (0.30ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), 
bezel/bead set. The earrings 
have post backs, with 14K 
Yellow Gold butterfly clasps. 
Condition: New. Valuation 
$130000, Start price: 33200

$60K- 70K

197 14K Yellow Gold and 0.98ct 
TDW Diamond, Wrap Ring. 
The design features, 2 oval 
brilliant cut, Diamonds (0.63ct 
TDW, G-H colour, SI1-SI2 
clarity), claw set. Accompanied 
by, 24 round brilliant cut, 
Diamonds (0.35ct tDW, H-I 
colour, SI1-SI2 clarity), claw 
set. Ring size N½. Condition: 
New.Valuation $12000, Start 
price: 1650

$4K -5K

198 14K Yellow Gold, White 
Cultured South Sea Pearl and 
Diamond, Statement Ring. The 
centre features, one near 
round, white with cream 
overtones, Cultured South Sea 
Pearl (15.00mm size, AA lustre, 
very few blemishes), post set. 
Embellishing the design are, 84 
round brilliant cut, Diamonds 
(1.32ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), pave set. Ring Size 
O 1/2. Condition: New. 
Valuation $30000, Start price: 
3000

$6K - 8K

199 14K White Gold, 2.75ct 
Colombian Emerald and 
Diamond, Halo Split Band Ring. 
The centre features, one 
emerald cut, bright green, 
Colombian Emerald (2.75ct, 
moderate natural inclusions), 
double 4 claw set. Embellishing 
the design are, 70 round 
brilliant cut, Diamonds (0.52ct 
TDW, F-G colour, SI clarity), 
bead set. Ring Size N 1/2. 
Condition: New.Valuation $ 
46800, Start price: 5950

$12K - 13K

200 Malcolm Beattie Watercolor on 
board - Mornington signed 
lower left  55cm x 70cm, Start 
price: 650

2500-3500

200a Large natural amethyst 
sculpture approx 40cm H x 
29cm W in excellent condition, 
Start price: 500

1500-2500

201 LG two door stainless steel 
fridge 1.8m x 95cm, Start price: 
600

2500-3500

202 Stuart Cyrstal Wine Rest, Start 
price: 80

300-400

203 12 x Lake Cooper Heathcote 
Flourish Shiraz Cabernet, Start 
price: 120

$400-500

204 12 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Cabernet Sauvignon, 
Start price: 120

$400-500

205 12 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Shiraz, Start price: 120

$400-500

206 Pair of Qing Dynasty forme rose 
floral decorative bowls 6cm high 
13cm diametre, Start price: 
1000

1500-2500

207 A box of 33 Costume Jewellery 
in box, Start price: 150

800-1000

208 A pair of Early Qing Dynasty 
blue/white double handle 
procelain vase 50cm, Start 
price: 800

4000-5000

209 A pair of German Meissen hand 
painted porcelain candle holder 
with maiden figurine 
decorations 40cm high, Start 
price: 600

1500-2500

210 Pair of Qing dynasty hand 
carved flower decorated 
Rosewood arm chair in very 
good condition, Start price: 1500

5000-7000

211 Jadiette green white and yellow 
bangle, Start price: 300

800-900
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212 Black and white ankle strap 
heels size 7/38, Start price: 50

150-200

213 2 x Sirens High heels black and 
cream size 7 /38, Start price: 60

$250- 300

214 Large Rosewood and white uyi 
scepta with he tiayuo jade inset 
with scallop and horses and 
birds decorations 50cm long, 
Start price: 800

2000-3000

215 German Dresden Dancing Lady 
figurine 20cm high, Start price: 
150

300-400

216 German Meissen ladies 
decorations porcelain candle 
holder with meisson mark, Start 
price: 300

600-800

217 German Meisson Dancing lady 
figurine 18cm high, Start price: 
150

500-600

218 Persian 100% hand knitted 
floral rug. 3.5 m x 2.25m 
approx, Start price: 1200

5000-6000

219 Set of four Chinese collectable 
stamps, Start price: 400

700-800

220 Hand made deer statue 65cm 
high x 90cm long, Start price: 
250

600-800

221 Collectable 100years old Violin, 
Start price: 500

1000-2000

222 French style cherrywood two 
sliding doors bevilled glass 
three doors book case 167cm x 
133cm x 43cm In excellent 
condition, Start price: 400

1550-2000

223 Magnificent hand painted 
porcelain table lamp with pink 
lamp shade 70cm high, Start 
price: 80

300-400

224 Malcolm Beattie Watercolor on 
board, Brighton Beach 52cm x 
73cm, Start price: 750

3000-4000

225 Early 19th Century Tibetan 
Brass Temple Bell and 
Ottomon, Start price: 350

800-900

226 Magnificent collectable 1950's 
silver ash four piece drawing 
room suite, including three seat 
couch, three doors, three doors 
hall cabinet, two doors 
document cabinet and tea table 
in original condition, Start price: 
500

1500-2000

227 Mid Century Italian Florentine 
Hand painted three drawers 
single door vitrine 1800cm x 
60cm x 40cm, Start price: 500

800-1200

228 Mid Century Italian Florentine 
Hand painted seven drawers 
ladies desk 75m x 100cm x 
55cm, Start price: 400

800-1300

229 Qi Baishi Watercolor Skippers 
on rice paper sealed, Start 
price: 800

1500-2000

230 Set of three fine French 
porcelain hand painted and gild 
limoges tea pot, sugar bowl and 
milk jug, Start price: 120

400-500

231 18th C. red lacquer & gilt 
framed handpainted porcelain 
panel with country life scene 
with inscriptions. Approx 85cm 
H x 40cm W, Start price: 450

800-1200

232  21 piece early Japanese tea 
service set for 6 people. 
Including tea pot, creamer, 
sugar bowl etc in very good 
condition, Start price: 180

600-800

233 Meissen style female figurine; 
'Country girl carrying basket 
and goat by her side', Start 
price: 250

600-700

234 A box lot of 10 pearl brooches, 
Start price: 40

200-300

235 18th Century Oil on board 
Country Scene, signed lower 
right D Cameron 30cm x 20cm 
approx, Start price: 1100

2000-3000

236 7 pieces of very fine quality 
hand painted japanese 
porcelain inc. teapot, vase, cup 
& saucer, Start price: 150

600-800

237 Meissen 'Shakespeare' 
figurine.Approx 20cm x 20cm

600-800

238 'Tiziano Galli' figurine. Stamped 
on base. Approx 22cm H x 
18cm W, Start price: 60

400-500

239 Red Coral Necklace, Start 
price: 100

600-800

240 Large framed Malcom Beattie 
Watercolor on board 'Winter 
light Collins st' 73cm x 55cm 
signed lower left, Start price: 
1350

3500-4500

243 24 x Lake Cooper Heathcote 
Flourish Shiraz Cabernet, Start 
price: 200

$900-1200

244 French rosewood single drawer 
marble top hall table with 
ormolu mounted 77cm x 70cm 
x24cm, Start price: 400

1500-1800

245 Two ruby art deco glass vase, 
Start price: 80

250-350
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246 Pair of French style porcelain 
double handled vases with floral 
and gilt decorations. Approx 
30cm H, Start price: 120

300-400

247 New Queensland maple 
hanging mirror 1m x 90cm, 
Start price: 80

350-450

248 Set of two English porcelain 
cup, saucer plates, Start price: 
30

100-150

249 14CT Rose Gold Brazilian 
Kunzite and Diamond Cocktail 
Ring featuring centre, one
rectangular cushion cut, 
medium pastel pink Brazilian 
Kunzite (9.37ct, very slightly
included), claw set, with 56 
round brilliant cut Diamonds 
(0.44ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead/bezel set. 
Ring Size O.Valuation $24000, 
Start price: 2000

5K - 6K

250 14CT White Gold Colombian 
Emerald and Diamond Antique 
Style Ring featuring centre,
one oval cut, light vivid green 
Colombian Emerald (0.87ct, 
moderate inclusions), claw
set in Yellow Gold, with 30 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.27ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set. Ring Size 
O. Valuation $16500, Start 
price: 1400

$3K - 5K

251 14CT White Gold Brazilian 
Aquamarine, Ceylon Sapphire 
and Diamond Cocktail Ring
featuring centre, one oval cut, 
light greenish-blue Brazilian 
Aquamarine (6.94ct,
moderate inclusions), claw set, 
with 28 round cut, dark 
cornflower blue Ceylon
Sapphires (1.58ct TSW, eye 
clean), claw set, and 10 round 
brilliant cut Diamonds (0.89ct
TDW, G-H colour, SI1-SI2 
clarity), claw set. Ring Size 
O.Valuation $36500, Start price: 
3200

$7K - 8k

252 14CT Rose Gold Pink Ceylon 
Sapphire and Diamond Stud 
Earrings featuring centre, 2
oval cut, moderate vivid pink 
Ceylon Sapphires (1.97ct TSW, 
slightly-moderately
included), claw set, with 26 
round brilliant cut Diamonds 
(0.13ct TDW, G-H colour, VS2
clarity), bead set.Valuation 
$20000, Start price: 1500

$5K - 6K

253 14CT White Gold Pearl and 
Diamond Dress Ring featuring 
centre, one round, cream
South Sea Cultured Pearl 
(13.30mm, AA grade, very few 
blemishes), post set, with 73
round brilliant cut Diamonds 
(0.42ct TDW, F-G colour, VS2-
SI1 clarity), bead set. Ring
Size O.Valuation $24000, Start 
price: 2000

$7K - 8K

254 14CT White Gold Australian 
Sapphire and Diamond Cluster 
Ring featuring centre, 4 oval
cut, deep royal blue Australian 
Sapphires (2.17ct TSW, 
moderately included), claw set,
with 36 round brilliant cut 
Diamonds (0.49ct TDW, F-G 
colour, VS1-VS2 clarity), bead
set. Ring Size O. Valuation $ 
20000, Start price: 1600

$5K -$6

255 14CT Rose Gold Pearl and 
Diamond Drop Earrings 
featuring, 2 near round, white 
cream
Cultured South Sea Pearl 
(15.00mm, AA grade), post set, 
with 74 round brilliant cut
Diamonds (1.23ct TDW, G-H 
colour, VS2-SI1 clarity), bead 
set.Valuation $28000, Start 
price: 2200

$7K -8K

256 Early chinese bronze incence 
burner, Start price: 150

400-500

257 Ming dynasty blue/white 
porcelain brush washer, Start 
price: 150

350-550

258 Qing Dynasty Xuan De Period 
Porcelain saucer 18cm 
diametre, Start price: 100

200-300

259 Qing Dynasty Kangxi Period 
Blue/white porcelain vase 40cm 
high, Start price: 150

600-800
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260 14K Yellow Gold, Blue Sapphire 
and Diamond, Art Deco 
Statement Ring. The centre 
features, one emerald cut, light 
fancy yellow, Diamond (2.03ct, 
P2+ clarity), bezel set with 
millegrain detail. Decorating the 
design are, 46 baguette cut, 
deep royal blue, Sapphires 
(1.60ct TSW, moderately 
included), channel set. 
Accompanied by, 104 round 
brilliant cut, Diamonds (0.48ct 
TDW, H-J colour, P1 clarity), 
bead set. Ring Size N. 
Condition: New. Valuation 
$68000, Start price: 13650

$25K - 30K

261 14K White/Rose Gold and Pink 
Diamond, Art Deco Style Ring. 
The centre features, one 
cushion modified cut, light fancy 
rose pink, Diamond (0.26ct, P2 
clarity), 6 claw set in Rose 
Gold. Surrounded by, 14 round 
brilliant cut, light fancy rose 
pink, Diamonds (0.60ct TDW, 
P2 clarity), bead set in Rose 
Gold. Embellishing the design 
are, 112 round brilliant cut, 
Diamonds (0.84ct TDW, H-K 
colour, P2+ clarity), bead set in 
White/Rose Gold. Ring Size N. 
Condition: New. Valuation 
$30000, Start price: 3550

$6K- 8k

262 14K Rose Gold, 10.61ct Ruby 
and Diamond, Ornate Pendant. 
The centre features, one pear 
mixed cut, deep moderate red, 
Ruby (10.61ct, moderateley 
included), enhanced), claw set. 
Embellishing the design are, 94 
round brilliant cut, Diamonds 
(1.62ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set. Condition: 
New.Valuation $75000, Start 
price: 11000

$25K - $30K

263 14K Yellow Gold, 6.45ct 
Tanzanite and Diamond, Halo 
Ring. The centre features, one 
oval faceted cut, vivid deep 
violet, Tanzanite (6.45ct, eye 
clean clarity), 4 claw set. 
Surrounding the centre in a halo 
and decorating the shoulders 
are, 18 round brilliant cut, 
Diamonds (1.62ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Ring Size R 1/2. Condition: 
New. Valuation $60000, Start 
price: 7550

$25K - 30K

264 14K Yellow Gold and 9.77ct 
TDW Diamond, Tennis 
Bracelet. The design features, 
44 round brilliant cut, Diamonds 
(9.77ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), 4 claw set in a 
single row. The bracelet has a 
box lock closure with 2 'figure 
eight' safety catches. Bracelet 
length is 17.5cm. Condition: 
New.Valuation $75000, Start 
price: 16400

$30K - 35K

265 14K Yellow Gold, Cream 
Cultured South Sea Mabe Pearl 
and Diamond, Huggie Earrings. 
The earrings feature, 2 half 
dome round cabochon cut, 
cream with gold overtones, 
Cultured South Sea Mabe Pearl 
(15.60mm, AA quality, good 
lustre), adhesive halo 
mount/bezel set. Surrounding 
the centres in clusters are, 180 
round brilliant cut, Diamonds 
(2.09ct TDW, G-H colour, VS2-
SI1), bead set. The earrings 
feature huggie closures. 
Condition: New.Valuation 
$42000, Start price: 4750

$10K - 12K

266 14K Yellow Gold, 6.35ct 
Lightening Ridge Opal and 
Diamond, Halo Cocktail Ring. 
The centre features, one oval 
cabochon cut, Lightening Ridge 
Opal (6.35ct, green, blue, violet, 
yellow and orange flashes, 
slight crazing), bezel set. 
Surrounding the centre in a halo 
and decorating the shoulders 
are, 30 round brilliant cut, 
Diamonds (0.83ct TDW, H-I 
colour, P2+ clarity), bead set. 
Ring Size P 1/2. Condition: 
New.Valuation $42000, Start 
price: 4000

$15K - 20K

267 A group of 6 pieces crystal 
compote, vase etc, Start price: 
50

150-250

268 Magnificent 19th Century Black 
Lacquer jade hand carverd 
floral decorations, four doors 
two drawers display cabinet. In 
good condition 1720cm x 1m x 
400cm, Start price: 1500

3000-4000

269 Early Chinese Song Dynasry 
Celadon Vase with original 
inscription - 22cm high, Start 
price: 850

3000-5000

270 Yuan Dynasty Guan type Wine 
Whistle 17cm high, Start price: 
850

1500-2000
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271 Gold framed acrylic on board 
Malcolm Beattie 'Golden 
Moment' Melbourne signed 
lower right 27cm x 68cm, Start 
price: 500

1800-2200

272 Pr of Hand painted porcelain 
candle holder with boy and 
floral decorations 25cm high, 
Start price: 200

800-900

273 A large hand painted porcelain 
wall pocket / stand feauturing a 
cupid and Frollicking scene 
panel.. Approx  40cm x 45cm, 
Start price: 300

1200-1500

274 19th C. German 'Meissen' 
double handled porcelain vase 
with cupid and floral decoration. 
Approx 23cm H, Start price: 650

1500-2000

275 A pair of superb Italian 
'Capidomonte' table lamps on 
brass bases & with original 
lamp shades. Approx 100cm H, 
Start price: 550

1500-2000

276 Pair of  Baccarat crystal  Prince 
Charles portrait intaglio 
paperweights, Start price: 120

400-500

277 Jadiette Pendant Necklace, 
Start price: 400

800-900

278 Porcelain Toby Jugs and 
basket, Start price: 40

120-150

279 Song Dynastry Celadon Double 
handled vase 25cm high approx 
In excellent condition, Start 
price: 450

1500-2500

280 Large French 19th Century 
Gold Framed Oil On Canvas 
Autumn Landscape 78cm x 
128cm, Start price: 450

1000-1500

281 Seven pieces cartonware 
porcelain salad bowl, silver tray 
etc, Start price: 80

150-350

282 English Royal Dalton Blue 
White Jewellery Box, Start 
price: 60

120-150

283 Set of 5 Carnival glass pieces, 
including 3 bowls and 1 
comport., Start price: 200

500-700

284 Set of three Chinese Server 
Coins, Start price: 300

800-900

285 Chinese collectable wine year 
2018, Start price: 100

200-300

286 Coral Stirling Silver Ring, Start 
price: 400

1500-2000

287 Collectable large porcelain bowl 
with dragon and children 
decorations signed by famous 
Chinese porcelain maker cost 
$2000 10cm high 29cm 
diameter, Start price: 350

1000-1200

288 24 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Cabernet Sauvignon, 
Start price: 200

$900-1200

289 A coffee plunger and 24 piece 
brand new cultery set, Start 
price: 50

120-150

290 Ming Dynasty blue/white rice 
bowl, Start price: 150

400-550

291 Magnificent antique Han 
Dynasty style large green jade 
hand craved dragon seals 
20cm x 15cm x10cm with box, 
Start price: 650

3000-4000

292 Ming dynasty blue/white bowl 
6cm x 16cm diametre, Start 
price: 80

400-500

293 Superp kiangsi period 
blue/white porcelain lid tea 
caddy in excellent condition 
25cm x 25cm x27 diam, Start 
price: 450

800-1200

294 Set of three early chinese 
blue/white saucepan, Start 
price: 60

350-550

295 Song Dynasty and ceradon 
green glazed oil lamp 15cm 
diametre, Start price: 250

600-700

296 Song Dynasty Porcelain brush 
washer, Start price: 150

500-600

297 A pair of Han Dynasty style 
figurine 30cm high, Start price: 
250

800-900

298 Two European Victorian hand 
painted Christmas Turkey 
plates 46cm long, Start price: 60

150-250

299 French Louis XV Mahogany 
and brass inlaid marble top pot 
cabinet 90cm x 48cm 37cm, 
Start price: 250

600-800

300 Pair of Edwardian Ceramic 
hand painted double handle 
vase 55cm high, Start price: 150

600-800

301 Ruby art glass vase 23cm high, 
Start price: 40

150-180

302 Set of three stoneware janier 
and storage bowls, Start price: 
60

200-300

303 Christy's London Bowler Wool 
felt Hat in orginal condition with 
box, Start price: 60

350-450
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304 A group of antique 8 pieces 
English porcelain bowl and 
display plates, tea pot etc, Start 
price: 50

200-250

305 Regency mahogany inlaid 2 
drawers dropside table with 
orginal brass caster, Start price: 
850

800-1200

306 Sound bar and subwoofer, Start 
price: 250

1200-1500

307 Modern architect desk and 
chair, Start price: 150

450-550

308 A pair of fully restored 19th 
Century Elmwood lamptable or 
tea table 50cmx 50cm x 50cm, 
Start price: 250

600-800

309 Qing Dynasty Porcelain double 
handle vase with Qianlong seal, 
Start price: 150

600-800

310 Collectable 1900's Porcelain 
Doll Simon and Halbig face and 
eye, hand and leg movement 
73cm high, Start price: 350

800-1200

311 Collectable 1900's Porcelain 
Hermon Stern #13 German 
Doll  face and eye and leg 
movement 21cm high, Start 
price: 150

600-800

312 A pair of cream upholsterd 
reclining chairs, Start price: 300

2000-3000

313 Walnut Italian Marble top sofa 
table 50cm x 80 cm, Start price: 
250

500-800

314 America flag display storage 
box, Start price: 50

150-250

315 Song dynasty blanc de chine lid 
bowl, Start price: 250

300-400

316 Early Chinese Porcelain 
incence burner 17 cm diametre, 
Start price: 150

900-1200

317 A pair of early Chinese amber 
glazed porcelain wine cup with 
floral decoration, Start price: 500

1500-2500

318 Large framed Malcom Beattie 
Oil on canvas 'Autumn 
Showers' signed lower left 
102cm x 76cm, Start price: 700

2500-3500

319 24 x Lake Cooper Heathcote 
Reserve Shiraz, Start price: 200

$900-1200

320 Wedgewood porcelain double 
handed vase and Carlton ware 
vase, Start price: 40

300-400

321 Set of dark blue water jug or 
vase 45cm high approx, Start 
price: 60

200-250

322 A pair of French 19th Century 
Walnut Upholstered armchair, 
Start price: 400

900-1100

323 High quality porcelain fish pond 
on wooden stand 60cm high, 
Start price: 280

800-1200

324 A pair of Crystal inlaid decanter, 
Start price: 50

150-200

325 14K White Gold Diamond, Halo 
Ring. The centre features, one 
pear cut, Diamond (0.51ct, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), claw 
set. Surrounding the centre in a 
halo are 18 round brilliant cut, 
Diamonds (0.08ct TDW,  G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), claw set 
in White Gold. Ring Size M1/2. 
Condition: New.Valuation 
$10000, Start price: 1200

$3K - $4K

326 14K Rose Gold, Morganite and 
Diamond, Double Halo Ring. 
The centre features, one oval 
cut, light-medium pink, 
Morganite (2.96ct, moderate 
natural inclusions), claw set. 
Surrounding the centre in a 
double halo are, 49 round 
brilliant cut, Diamonds (0.98ct 
TDW, H-K colour, SI-I2 clarity), 
double 4 claw set. Ring Size O 
1/2. Condition: New.Valuation 
$8900, Start price: 1300

$3K - $4K

327 14K Yellow Gold, Multi-
Coloured Sapphire and 
Diamond, Ornate Drop 
Earrings. The design features, 
42 oval mixed cut, reddish-
orange, orange, yellow, blue, 
green and lilac, Sapphires 
(5.69ct TSW, slightly-heavily 
included), bead set. 
Encompassing the design are, 
196 round brilliant cut, 
Diamonds (1.06ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. The earrings have hanged 
snap closures. Condition: 
New.Valuation $ 40000, Start 
price: 5000

$18K -20K
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328 14K White Gold, 52.62ct 
Kunzite and Diamond, 
Statement Ring. The centre 
features, one asscher cut, 
medium light pinkish-purple, 
Kunzite (52.62ct, minor eye 
visible inclusions), claw set. 
Surrounding the centre in a halo 
and decorating the split band 
are, 66 round brilliant cut, 
Diamonds (1.21ct TDW, J-K 
colour, SI2-I2 clarity), micro-
claw set. Ring Size M.Valuation 
$34290, Start price: 4100

$12K - 15K

329 14K White Gold, Tanzanite and 
Diamond, Double Halo 
Statement Ring. The centre 
features, one pear mixed cut, 
deep vivid purple violet, 
Tanzanite (4.50ct, eye clean 
clarity, enhanced), bezel set. 
Embellishing the design are, 
83round brilliant cut, Diamonds 
(1.06ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set. Ring Size 
N. Condition: New.Valuation $ 
33000, Start price: 4800

$15K - 18K

330 14K Yellow Gold, 51.39ct 
Aquamarine and Diamond, 
Decorative Halo Pendant. The 
centre features, one pear mixed 
cut, strong pale blue, 
Aquamarine (51.39ct, slightly 
included), claw set. Surrounding 
the centre in adouble halo 
design and decorating the bail 
are, 99 round brilliant cut, 
Diamonds (1.73ct TDW, G-H 
colour, SI1-SI2 clarity), bead 
set. Embellishing the halo are, 3 
square mixed cut, deep blue, 
Sapphires (0.25ct TSW, 
moderately included, 
enhanced), bezel set. 
Condition: New.Valuation 
$110000, Start price: 20800

$50-$60

331 A group of 10 Chinese 
porcelain tea pot, vase etc, 
Start price: 50

100-200

332 A pair of Geman lady and gents 
figurines and vase, Start price: 
50

100-200

333 French Louis Xv style kingwood 
inlaid ormolu mounted marble 
one drawer comode 87cm x 
115cm x 56cm, Start price: 1200

2000-2500

334 Bendigo pottery water jug and 4 
porcelain baby vase, Start 
price: 40

150-200

335 Torquoise bead necklace, Start 
price: 300

600-800

336 Chinese WaterColor inscription 
scrolls by Chinese artist 
Qigong, Start price: 500

1000-2000

337 Set of five amber glass drinking 
service, Start price: 40

150-180

338 A set of six unusual Japanese 
short coffee cups  sauce with 
silver plated stand, Start price: 
40

150-250

339 9ct yellow gold cabochon cut 
Australian opal doublet ring with 
strong flashes of blue, green & 
red colours.Val $2450, Start 
price: 350

1000-1500

340 18ct white gold diamond ring. 
Featuring 15 round brilliant cut 
diamonds. Ring 9.80 grams in 
weight. Finger size L. Val 
$6900, Start price: 800

4000-5000

341 14ct yellow & white pearl & 
diamond ring. Mabe pearl 
approx 15.6mm with nice lustre 
and minor blemishes. Ring is 
10.70grams in weight. Val 
$5500, Start price: 1000

3500-4500

342 14ct white gold diamond ring 
featuring round brilliant cut 
diamond. SI in clarity, G/H in 
colour. Ring is 6.88 grams in 
weight, finger size J. Val $4400, 
Start price: 600

3000-4000

343 Vintage gold filled Girard-
Perregaux wristwatch with 
swiss made., Start price: 150

300-600

344 A group of 16 pieces hand 
painted porcelain 
Hutschenreuther German 
Hallmark tea set, Start price: 
150

600-800

345 2 x Navy Evening Heels Satin 
and Glitter Heels Mollini and 
Nine West size 7 /38 Brand 
New, Start price: 60

$350-400

346 2 x Valentino Style Pumps with 
Rock Studs and ankle straps 
Stiletos Size 7 /38, Start price: 
150

$800-1000

347 Magnificent Napoleon 5 inlaid 
single drawer centre table 70cm 
high x 115cm x 66cm, Start 
price: 3500

6000-8000

348 Ming Dynastry blue/white food 
bowl, Start price: 120

450-550

Page 15 of 25



LotLot Estimate Estimate

349 Early Chinese blue/white rice 
bowl with tiny chip, Start price: 
80

450-600

350 Butterscotch pendant necklace, 
Start price: 150

450-650

351 Seven pieces Royal Doulton 
bowls, Start price: 80

150-200

352 Superb Oriental Set of five 
pieces black laquer mother of 
pearl inlaid tea table and 4 
stools, Start price: 250

800-1200

353 Set of three porcelain and brass 
clock set 70cm high, Start price: 
650

1500-1800

354 Unusual large Beswick 
porcelain double handle vase 
25cm high x 23cm diametre, 
Start price: 80

250-300

355 Mahogany inlaid fire screen 
with silk panels 99cm x 60cm, 
Start price: 100

450-550

356 A pair of clear crystal candle 
lustre 26cm, Start price: 120

300-400

357 Hand painted glass lid tea 
caddy in very good condition 
38cm high x 25cm diametre, 
Start price: 120

350-450

358 Black lacquer frame, Malcolm 
Beattie watercolor on board, 
portrait. Signed lower right 
63cm x 1m, Start price: 900

4000-5000

359 Gold framed German porcelain 
panels wall plaques, Start price: 
100

200-300

360 Set of three silver plate tea 
caddy, Start price: 120

300-400

361 Gold framed Pro Hart Print, 
frame size 40cm x 40cm, Start 
price: 50

150-200

362 Early Chinese Huanhali wood 
brush pot 30cm high, Start 
price: 150

400-500

363 Nine pieces porcelain plates 
and litrine, Start price: 50

150-200

364 Seven pieces Delft Style 
porcelain bowl and tiles, glogs 
etc, Start price: 40

120-150

365 Set of three porcelain tea cups, 
milk jugs, Start price: 20

80-120

366 Six amber wine glasses plus 
one bonus glass, Start price: 30

80-100

367 19th Century Korea Bronze 
Sitting Budha figurine 20cm 
high, Start price: 300

600-800

368 A box full of costume jewellery 
56 approx, Start price: 300

800-1000

369 English Mantle Clock, Start 
price: 100

300-400

370 Regency flame mahogany two 
drawers, drop side ladies desk 
73cm x 1.3m x 63cm, Start 
price: 550

2500-3500

371 A set of four English hand 
painted cups .saucers. Plates, 
Start price: 40

250-300

372 Brass coal box, Start price: 150 450-550

373 Qing Dynasty porcelain hand 
painted vase with bird and floral 
decorations 40cm high, Start 
price: 80

300-400

374 Japanese light 19th Century 
Porcelain Water Jug 32cm 
high, Start price: 60

150-200

375 Chinese watercolor tradional 
ricepaper booklet, Start price: 
150

350-400

376 Gold framed French Style stone 
way wall plaque - Romantic 
couple 30cm x 25cm, Start 
price: 50

250-350

377 Set of three framed mask, Start 
price: 30

100-120

378 Large Britcon Freezer 88cm 
high x 115cm long x 65cm 
deep  Working order, Start 
price: 150

1000-1200

379 A fine teak wood brass inlaid 
tea table with pedestool legs. In 
excellent condition 750cm high 
76 diametre, Start price: 250

2500-3000

380 Ivory bead necklace, Start 
price: 1500

4000-5000

381 Asko Washing Machine, Start 
price: 100

300-400

382 Shelf lot of hand tools including 
electrical drills, handsaw, 
hammer and a box of wrench 
sockets, Start price: 80

300-400

383 Modern standing desk lamp, 
Start price: 20

100-120
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384 14K White Gold, Kunzite and 
Diamond, Halo Stud Earrings. 
The centres feature, 2 
rectangular cushion cut, 
medium-deep purplish-pink, 
Kunzites (7.65ct TSW, minor 
inclusions), 4 claw set. 
Surrounding the centres in 
halos are, 48 round brilliant cut, 
Diamonds (0.54ct TDW, I-K 
colour, P1-P2 clarity), claw set. 
The earrings have post backs 
with 14K White Gold butterfly 
clasps. Condition: 
New.Valuation $13210, Start 
price: 1850

$5K - $6K

385 14K White/Yellow Gold, 5.36ct 
Colombian Emerald and 
Diamond, Cocktail Ring. The 
centre features, one pear cut, 
strong green, Colombian 
Emerald (5.36ct, natural 
inclusions), 3 claw set in Yellow 
Gold. Embellishing the design 
are, 274 round brilliant cut, 
Diamonds (1.327ct TDW, H-J 
colour, I1-I2 clarity), bead set in 
White/Yellow Gold. Ring Size P 
1/2. Condition: New. Valuation 
$85500, Start price: 11350

$35K -40K

386 14K White/Yellow Gold, 10.17ct 
Blue Ceylon Sapphire and 
Diamond, Cocktail Ring. The 
centre features, one cushion 
cut, strong deep vivid purplish 
blue, Ceylon Sapphire (10.17ct, 
moderate to heavy inclusions), 
4 claw set in Yellow Gold. 
Flanking either side are, 2 
round brilliant cut, Diamonds 
(0.51ct TDW, G-H colour, P1-
P2 clarity), 4-claw set. 
Decorating the band and setting 
are, 32 round brilliant cut, 
Diamonds (0.27ct TDW, G-H 
colour, P1-P2 clarity), bead set 
in Yellow/White Gold. Ring Size 
L. Condition: New.Valuation 
$90000, Start price: 16900

$45K - $55K

387 14K White/Rose Gold and 
Diamond, Halo Drop Earrings. 
The design features, 2 princess 
cut, Diamonds (4.01ct TDW, H-
I colour, P2 clarity), 4 claw set. 
Surrounding the centre 
Diamonds in halos are, 48 
round brilliant cut, blush pink, 
Diamonds (0.53ct TDW, SI1-
SI2 clarity), bead set in Rose 
Gold. Decorating the drops are, 
14 round brilliant cut, Diamonds 
(0.16ct TDW, G-H colour, SI1-
SI2 clarity), bead set. The 
earrings have hinged snap 
closures. Condition: 
New.Valaution $110000, Start 
price: 24300

$50K- $55K

388 14K Yellow Gold, White 
Cultured South Sea Pearl and 
Diamond, Chain 'Cage' Style 
Drop Earrings. The design 
features, 2 round, white with 
silver overtones, Cultured South 
Sea Pearls (14.50mm - 
15.00mm size, natural 
blemishes), unset in chain 
'cage'. Embellishing the design 
are, 70 round brilliant cut, 
Diamonds (0.78ct TDW, H-I 
colour, SI-I1 clarity), bezel/bead 
set. The earrings have 
shepherds hooks. Condition: 
New.Valuation $18500, Start 
price: 2800

$7K -$8

389 Framed Malcom Beattie Oil on 
canvas 'Sunset' signed lower 
right 60cm x 87cm, Start price: 
450

1000-1500

390 Set of four collectable cigarette 
lighters, Start price: 150

150-200

391 Porcelain hand painted and gilt 
lid ginger jar, Start price: 30

80-120

392 Three pieces English Porcelain 
tea service, Start price: 50

100-150

393 Cuckoo Water Purifier/Filter Hot 
and Cold Water, Start price: 300

1500-2000

394 Victorian wooden coal box, 
Start price: 50

120-150

395 18th Century Tibetan Earlwood 
Hand painted - 4 doors TV or 
storage cabinet in original 
condition 85cm x 1550cm x 
40cm, Start price: 550

3000-4000

396 French 19th Century and burnt 
walnut inlaid open front two 
doors hall cabinet, Start price: 
350

1500-1800
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397 Set of 4 Porcelain Versace 
Style bathroom suite, Start 
price: 80

150-180

398 19th Century Chinese Bronze 
double handed vase 38cm, 
Start price: 400

1200-1500

399 Set of six cyrstal wine glasses, 
Start price: 60

80-120

400 Large French gold framed oil on 
canvas still life, signed lower 
right, circa 1920's Frame 90cm 
x 76cm, Start price: 350

800-1200

401 Acrylic on board - Gumtree 
Gean Jeffrey signed lower right 
50cm x 60cm, Start price: 350

500-600

402 Set of four French limoges 
display plates and a pair of 
Royal Worcester egg stand, 
Start price: 50

150-250

403 Hand painted porcelain vase 
witjh bird flower decoration and 
porcelain kerosene lamp, Start 
price: 40

150-200

404  A group of collectable brass oil 
can and ship lamp and brass 
vase (total 6 items), Start price: 
150

400-500

405 2 x Sandals and block heels 
Size 7 / 38, Start price: 60

$350-400

406 Velvet Black Knee High boots 
and Espadrills shoes Excellent 
conditon size 7/38, Start price: 
80

$400-500

407 Early 19th Century Chinese 
Black lacquer inlaid 4 doors 1 
drawer open shelf display 
cabinet with hand carved jade 
floral and bird four season 
panel deocrations 1.73 m x 1m 
x 36cm In good condition,, Start 
price: 1500

3500-4500

408 A very rare Mind Dynasty style 
hand painted double handles 
porcelain lid vase on wooden 
base 80 cm high, Start price: 
150

600-800

409 Brand new stainless steel lamp 
with milk glass shade 2 metres 
approx, Start price: 80

400-500

410 Set of three wlanut glass top 
nest of tables. In very good 
condition, Start price: 80

350-400

411 Oil on board Country themed-
signed lower right 45cm x 
60cm, Start price: 120

300-500

412 Early Japanese Susuma 
Double handle vase 43cm high, 
Start price: 150

500-600

413 White painted wooden pot plant 
stand, Start price: 50

100-150

414 A pair of French Limoge Hand 
painted floral decoration with 
gilt 32cm high. In very good 
condition, Start price: 250

700-800

415 Jadiette green and white 
bangle, Start price: 300

800-900

416 Set of four collectable chinese 
monkey stamps, Start price: 500

700-800

417 Large gold framed oil on board 
lady portrait 70cm x 50cm, Start 
price: 200

450-550

418 Set of three collectable Chinese 
Chairman Mao Stamps, Start 
price: 300

600-700

419 Magnificent Chinese Oriental 
porcelain blue and white and 
coral mountain scene 60cm 
high, Start price: 150

400-500

420 A group of three antique bisco 
oval shaped ladies dresser 
mirror with floral candle holder, 
Start price: 80

350-400

421 A group of nine pieces bisco 
porcelain ladies, gents and 
floral figurines, Start price: 40

200-300

422 Ivory carved pendant in bone 
box, Start price: 80

350-450

423 Large glass and gilt framed 
print ' Yachts on the sea' 
Approx 100cm x 75cm, Start 
price: 80

300-400

424 Oriental Porcelain vase with 
lilipond decorations 63cm high, 
Start price: 40

300-400

425 4 porcelain pieces; vase, hand 
painted tray, dish etc, Start 
price: 30

150-180

426 Set of four officers of Royalty, 
Start price: 50

200-250

427 Set of five porcelain Gents and 
ladies figurine, Start price: 150

400-500

428 2 x Elegant Dresses Pink and 
Blue- size 12, Start price: 80

400-500

429 2 x Stunning Cartell Dresses 
Multi coloured size 12, Start 
price: 120

800-1000

430 Ladies Grey Coat Forever New 
and Manning Cartell black 
pants - size 12, Start price: 120

700-800
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431 2 x Ladies Elegant Dresses 
Pasduchas Size 14, Start price: 
80

400-500

432 2 x Off the shoulder dress with 
cut out midriff, with pink skirt - 
Size 10, Start price: 60

250-350

433 Large French Gold framed 
romantic theme screen print 
95cm x 115cm frame size, Start 
price: 150

650-750

434 5 x Kookai Bodycom Mini 
Dresses, Start price: 120

600-800

435 Bodycon Off the Shoulder Pink 
Midi Dress  - Size 12, Start 
price: 80

350-400

436 19th Century Japanese sugar 
bowl with lid A/F, Start price: 60

300-400

437 Japanese satsuma tea caddy 
and vase A/F, Start price: 40

100-150

438 A pair of italian porcelain hand 
painted floral decoration janier 
on stand 150cm high approx, 
Start price: 150

1000-1500

439 Ceramic hand painted and gild 
janier, made in England 14xm x 
17cm x17cm, Start price: 40

100-150

440 Three gold framed oil on board 
and canvas, Start price: 80

200-300

441 White jade bangle, Start price: 
100

500-600

442 Collectable 1920's telephone, 
Start price: 60

100-150

443 French Country Boy figurine 
50cm high, Start price: 30

100-130

444 Three gold framed tapestry 
30cm x 50cm, Start price: 40

200-300

445 A group of five pieces porcelain 
lid urn, tea pot and figurines etc, 
Start price: 50

400-500

446 Early 18th Century Framed 
Custer's Last Fight print 35cm x 
45cm approx, Start price: 80

500-600

447 Antique gold framed oil on 
board Yacht Scene 48cm x 
43cm frame size, Start price: 50

300-400

448 Queen Anne Mahogany inlaid 
coffee table. In very good 
condition 45cm x 1m x 1m, 
Start price: 50

300-400

449 A pair of red wooden framed 
Peking opera wall hanging 
plaques, Start price: 30

150-200

450 Gold framed oil on board, 
Country Town 35cm x 44cm, 
Start price: 80

350-450

451 French Marble Mantle Clock 
with key, Start price: 50

600-800

452 Two helmets and two 
umbrellas, Start price: 40

150-200

453 A pair of French Style hand 
painted and gild table lamp with 
shades, Start price: 50

250-300

454 Set of three stirling silver ladies 
vanity set, Start price: 40

300-350

455 A set of two Victorian Silver 
plate and bisco barrel /teapot, 
Start price: 50

250-300

456 Cartonware vase 15cm high, 
Start price: 60

150-250

457 Four branch glass Epergene 
A/f, Start price: 50

400-500

458 Three piece beswick slow cook, 
janier and bowl, Start price: 100

250-350

459 A set of eight hand painted 
cups and saucers, Start price: 
20

100-120

460 Large gold framed oil on board 
Van Gogh Sunflower 60cm x 
48sm, Start price: 250

600-800

461 A group of 15 pieces porcelain 
Thomas of  Germany tea 
service, Start price: 80

200-300

462 Set of three vintage travel bags, 
Start price: 20

80-100

463 Set of two hand made 1920's 
rabbits, Start price: 30

100-150

464 Brand new table tennis table, 
Start price: 150

500-600

465 Colectable adjustable stainless 
steel commercial Dimplex fan, 
Start price: 40

150-200

466 Set of four Cake, dessert forks 
and spoons, Start price: 40

300-400

467 Framed Early Antique Hunting 
print, Start price: 20

100-150

468 Green jade beads bangle, Start 
price: 100

300-400

469 White leather upholstered 
single drawer bedside cabinet 
and queen bed, Start price: 800

3000-4000

470 French Style gild mantle clock 
with cupid decorations 50cm 
high, Start price: 50

200-300

471 Framed Country theme oild on 
board, signed lower left  40cm x 
60cm, Start price: 50

200-300

472 Set of seven art glass paper 
weight, Start price: 30

100-150
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473 Set of eight art glass vase, 
basket and swan figurine etc, 
Start price: 60

250-350

474 French style white hand painted 
open front storage cabinet 
62cm x 120cm x 38cm, Start 
price: 50

150-250

475 Set of four morano glass 
rooster, elephant and eagle 
figurines, Start price: 150

400-500

476 A pair of buffalo horns, hand 
carved, dragon and phoenix 
decorations - 38cm high, Start 
price: 60

200-300

477 2 x Large art glass ruby and 
green vase 30cm high with 
glass compot with leaf 
decorations, Start price: 120

350-450

478 Heinrich German Hand painted 
and gilt porcelain vase with 
cupid lid 30cm high x 27cm 
diametre, Start price: 500

800-1200

478 Wooden framed oriental happy 
Budha mask, Start price: 50

400-500

479 Large silver framed oil on 
canvas - Venice waterfront 
58cm x 88cm, Start price: 100

400-500

480 Large abstract oil on canvas 
60cm-90cm, Start price: 50

150-250

481 Three office chairs and one 
reclining garden chair, Start 
price: 80

300-400

482 Three bathroom bamboo 
basket and three wooden baby 
stools (door stools), Start price: 
80

200-300

483 Two bronze leadlight table 
lamps, Start price: 250

600-800

484 A group of plastic cupboards 
and two figurine statues, Start 
price: 40

800-100

485 Large Christmas candles 
holders on wooden base 60cm 
high, Start price: 40

150-250

486 A group of shaver, 2 x lint 
shaver and Wall clock, Start 
price: 50

100-150

487 2 x phone bank chargers, Start 
price: 50

150-180

488 A group of glass vase, porcelain 
bowls etc., Start price: 30

80-100

489 Air purifier - brand new, Start 
price: 40

300-400

490 Brand new mini vacuum 
cleaner and hot water electrical 
jug, Start price: 50

300-400

491 Brand new Compact Icemaker, 
Start price: 60

300-400

492 Brand new electical pressure 
cooker, in box, Start price: 60

300-400

493 LG Microwave, Start price: 50 300-400

494 A group of Crystal Glasses and 
decanter, Start price: 60

150-250

495 Automatic Noodles Machine, 
Start price: 100

200-.300

496 A large electrical steamer - five 
racks, stainless steel and 
cooking pots, Start price: 150

600-800

497 12 x Taylors Shiraz Limestone 
Coast - Clare Valley, Start 
price: 100

150-250

498 2 x Chinese collectable Lao De 
Ping Wine 45% Alcohol, Start 
price: 200

600-800

499 Chinese medical cupping 
therapy and multufunctional eye 
and nose application. Brand 
new with original box, Start 
price: 100

800-1000

500 57 pieces Whiltshire Cutlery 
set, Start price: 150

600-700

501 Box lot of porcelain plates, 
basket, janier, cake stand , 
cups and sauces etc, Start 
price: 30

60-80

502 A pair of Staffordshire porcelain 
figurine 25cm high, Start price: 
40

150-200

503 A group of six animals including 
giraffe, monkey, zebra and 
angles, Start price: 40

120-150

504 Set of six ceramic baskets, 
Start price: 50

150-250

505 Ruby glass seven branch 
epergene, Start price: 150

450-500

506 Box lot of porcelain figurines, 
vase, bowls etc, Start price: 30

80-120

507 Set of three blue and delft 
porcelain little bowl, pin dish 
and brooch, Start price: 30

80-120

508 A very German Miessen Blue 
/white porcelain cup, saucer 
and bowl, Start price: 80

150-250

509 Collection 4 pieces of ruby 
glass vase, baskets and cups, 
Start price: 60

120-180
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510 Six pieces porcelain figurine 
including horse and carriage 
figurine, Start price: 50

120-150

511 Box lot of porcelain plates, 
litrines, janier and sauces etc, 
Start price: 30

60-80

512 Large gold framed oil on board 
'European Scene' signed lwr 
right. Approx 60cm x 70cm, 
Start price: 100

300-400

513 Asko front loading washing 
machine. Working order, Start 
price: 100

400-500

514 Early 19th Century gilt framed 
European oil on canvas ' 
Country scene' signed lwr right. 
Approx 50cm x 50cm, Start 
price: 250

800-1200

515 10 short black Weidmann 
porcelain & silver tone cups and 
sugar bowl, Start price: 80

300-400

516 Beautiful signed polished 
sculpture of a dancing couple 
on black base. Approx 30cm H 
x 25cm W x 18cm D, Start 
price: 150

500-1000

517 Set of 4 Carnival glass pieces, 
including fluted bowl, lidded 
rooster themed dish etc, Start 
price: 200

500-700

518 Two unusual hand painted 
european porcelain inkwells, 
Start price: 120

450-550

519 Oriental black lacquer & mother 
of pearl decorated 'Spring 
scene' wall plaque. Approx 
40cm x 60cm, Start price: 80

300-400

520 Wood framed watercolour 
painting on rice paper featuring 
a group of Donkeys, signed, 
dated and has seal  Approx 
90cm L x 22cm W, Start price: 
300

800-1200

521 Large hand painted Blanc De 
Chine porcelain lidded urn. 
Approx 40cm H, Start price: 60

200-400

522 Set of three art glass bowl and 
crystal paper weight, Start 
price: 50

120-150

523 A pair of crystal table lamps. 
Approx 45cm H, Start price: 150

600-800

524 Chess set in box case, Start 
price: 80

250-350

525 Boxed 'Rodd' silverplate cutlery 
set for 6 in wood case, Start 
price: 150

500-600

526 Early chinese 3 piece lead 
teapots and caddy., Start price: 
150

700-1000

527 Set of 5 multi coloured art glass 
pieces including a bowl, rooster 
paperweight etc, Start price: 50

200-300

528 8 assorted hand painted and gilt 
coloured Bohemien glass 
pieces inc. stem vases etc, 
Start price: 80

300-500

529 European hand painted 
jardniere with handles and mark 
on base. Approx 21cm H x 
26cm Diameter, Start price: 40

300-500

530 14 piece Barvarian porcelain & 
gilt 'part' coffee service set 
including tray., Start price: 80

300-400

531 Decorative porcelain pedestal. 
Approx 100cm H, Start price: 
100

400-600

532 Lot of 3 european porcelain 
teapots including Wedgewood, 
Royal Doulton, Start price: 100

400-500

533 18th C. wood carved Monk 
statue. Approx 53cm H, Start 
price: 400

1000-1500

534 Large hertian jade boulder rock. 
Approx 20cm x 30cm, Start 
price: 500

2000-3000

535 Pair of blue Baccarat crystal  
Prince Charles portrait intaglio 
paperweights, Start price: 120

400-500

536 Lot of framed artworks in 
frames, Start price: 30

100-200

537 Table lot of assorted decorative 
items including Balinese trays, 
figurines etc, Start price: 30

100-200

538 Lot of assorted decorative items 
including porcelain plates, vase, 
teapot etc, Start price: 40

100-200

539 Hand painted antique 
'Ironstone' Wash basin & Jug, 
Start price: 60

200-400

540 Set of 14 gilt lined coloured 
Bavarian porcelain tea & saucer 
set, Start price: 80

400-500

541 15 piece Meissen hand painted 
porcelain coffee set with 6 cups 
& saucers, Start price: 100

600-800

542 45 pieces Royal Crown Derby 
fine bone china part set. 'Derby 
Posies' pattern, Start price: 200

600-800

543 Pair German porcelain wall 
plaques featuring cupid & floral 
relief decorations 30cm H x 
25cm W, Start price: 150

500-600
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544 Shelf lot of 8 Japanese 
Satsuma teapot, lidded 
compote & stoneware tea set, 
Start price: 50

150-250

545 Set of 5 european porcelain 
cups & saucers, Start price: 40

150-250

546 2x Large antique porcelain 
hand painted wall 
pocket/basket. With stamp on 
verso, Start price: 100

500-600

547 Set of 3 Japanese early 20th C. 
porcelain inc. 2 Satsuma vases 
& trinket box, Start price: 40

100-150

548 Shelf lot of 7 pieces porcelain 
inc. lidded bowl, vases, 
figurines etc, Start price: 40

150-200

549 Large Louis XV style wooden 
mirror 2150x110

4000-5000

550 Unusual 7 piece cold drink 
service with tray, Start price: 30

100-150

551 Perri Cutten size 12 navy 
sleevless lined dress., Start 
price: 50

150-250

552 Classic 'Alannah Hill' Sz 14 
navy coloured lace dress, Start 
price: 50

150-250

553 Stunning hand made 
embroidered velvet over jacket 
Sz S., Start price: 100

200-400

554 Oriental embroidered cotton 
jacket. Sz M, Start price: 100

200-400

555 Calvin Klein Suede Heels. Sz 
38, Start price: 50

200-400

556 Decorative porcelain pedestal. 
Approx 100cm H, Start price: 
100

400-600

557 Pair of emerald Baccarat 
crystal  Princess Anne portrait 
intaglio paperweights, Start 
price: 120

400-500

558 Pair of ladies shoes. Sz 38, 
Start price: 50

200-300

559 Pair of large ceramic vase with 
artificial flowers. Approx 60cm 
H, Start price: 80

300-400

560 Jade hand carved sea with 
carved horse top with original 
box, Start price: 50

200-300

561 12 piece ornate japanese 
Satsuma tea service., Start 
price: 150

600-800

562 Two gilt framed mirrors; French 
& Oriental styles, Start price: 50

200-400

563 Art Deco tray with assorted 
cobalt porcelain pieces 
including a water jug., Start 
price: 30

200-400

564 8 assorted art glass pieces 
including a bowl, basket & 
animal themed figurines, Start 
price: 80

200-300

565 A group of 5 crystal 
paperweights, Start price: 50

300-400

566 A fine european hand painted 
porcelain & gilt double handled 
vase. Approx 30cm H, Start 
price: 150

350-450

567 24 piece cobalt porcelain & gilt 
short black and tea service 
cups & saucers set, Start price: 
50

200-300

568 A group of porcelain cups & 
saucers including English & 
Oriental makers.10 Pcs, Start 
price: 30

100-200

569 Box lot of china including vase, 
lidded bowl, figurines etc., Start 
price: 20

100-200

570 7 framed decorative art works., 
Start price: 30

100-200

571 Boxed cutlery set, Start price: 50 200-300

572 'Satsuma' teapot, milk jug & 
sugar bowl in very good 
condition, Start price: 100

400-600

573 Lot of art glass vases, Start 
price: 50

200-300

574 25 piece Bavarian fine china tea 
service, Start price: 100

300-500

575 Pair of antique japanese 
'Satsuma' tea caddies, Start 
price: 150

500-800

576 Large porcelain cupid themed 
capidomonte centrepiece. 
Approx  20cm W x 30cm H, 
Start price: 120

300-500

577 Decorative porcelain pedestal. 
Approx 90cm H, Start price: 80

400-600

578 3 porcelain figurines. 19th & 
20th styles. Approx 30cm H, 
Start price: 50

200-400

579 3 cut crystal salad bowls, Start 
price: 50

200-300

580 2 decorative figurines including 
Cloissone & floral decorated 
telephone, Start price: 100

300-400

581 7 large decorative plates, Start 
price: 20

100-200
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582 2 large Murano glass 
centrepiece bowls, Start price: 
70

300-400

583 19th C. japanese bronze prayer 
bowl & vase, Start price: 300

800-1200

584 Lot of crystal including, candle 
holders, bowls, serving dishes 
etc, Start price: 50

200-300

585  3 Oriental porcelain vases, 
Start price: 100

400-500

586 An unusual 19th C european 
hand painted double handled 
squat vase 23cm H x 33cm W, 
Start price: 80

400-600

587 3 bronze & silver porcelain 
inlaid teapots., Start price: 60

200-300

588 125 pieces  'Thomas Germany' 
porcelain dinner service, Start 
price: 150

500-600

590 Gold tone 5 piece coffee 
service on tray., Start price: 50

200-300

591 3 porcelain vases & a large 
'Doves' figurine, Start price: 50

200-300

592 Large Capidomonte 'Girl & Boy' 
figurine. Approx 47cm H x 
40cm W, Start price: 80.00

300-500

593 Capidomonte porcelain lamp 
base, Start price: 50

200-300

594 2 porcelain water jugs, Start 
price: 30

100-200

595 'Mandarin' pattern part dinner 
set &' Butterfly' ceramic teapot

596 Pair of Dresden Lady & Gent' 
figural table lamps., Start price: 
50

400-600

597 13 pieces Ruby champagne 
and wine glasses., Start price: 
80

200-300

598 Porcelain 'Meissen' Figurine 
candle holder.Stamped on 
base, Start price: 100

300-500

599 French style kingwood inlaid, 
single drawer, ormolu mounted 
hall table. Approx 80cm H x 
56cm W x 37cm D, Start price: 
250

800-1000

600 European porcelain lady figural 
table lamp with shade. Approx 
60cm H, Start price: 60

200-300

601 3 ornate european porcelain 
pieces; vase, display plate & 
lidded trinket bowl, Start price: 
120

200-400

602 Pair of German Dresden style 
figural candleholders, Start 
price: 120

500-600

603 4 japanese Satsuma pieces; 
sugar bowl, plate, pin dish, 
lidded trinket box, Start price: 
100

500-600

604 Japanese 'Satsuma' lidded bowl 
& teapot, Start price: 50

200-300

605 Large box lot of assorted 
porcelain including, tea service, 
pitchers, 6 panel lacquer screen 
and much more., Start price: 60

300-400

606 Art glass pieces including Anna 
Capri pencil holder, amber 
glass candleholders & inkwell, 
Start price: 40

150-300

607 Japanese porcelain;  Teapot & 
lidded sugar bowl & a pair of 
Noritake style cups & saucers 
with cake plates., Start price: 
100

500-800

608 8 pieces of decorative porcelain 
including Limoge miniature 
plates, unique Meissen 
condiment cruet etc, Start price: 
60

200-400

609 4 European porcelain serving 
dishes including gilt lidded dish, 
partitioned sweets dish etc, 
Start price: 40

150-300

610 Box lot of assorted porcelain 
including a tea service, 
capidomonte style floral 
figurines etc, Start price: 50

200-400

611 Lot of 8 porcelain tableware 
including Royal Albert and 
Royal Doulton cups & saucers 
etc, Start price: 80

200-300

612 Brass table with porcelain face., 
Start price: 40

150-250

613 17 pce 19th C. stamped 
Satsuma tea service, Start 
price: 500

1500-2000

614 Large Italian porcelain 'Chariot'  
figurine on wood base a/f, Start 
price: 100

650-750

615 3 European porcelain pieces; 
Blanc de chine basket , 
kerosene lamp & centrebowl, 
Start price: 50

200-300

616 French style lacquer 
upholstered bedroom stool, 
Start price: 40

100-200

617 18 pce complete 1920's 
japanese 'Satsuma' tea service, 
Start price: 500

800-1500
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618 Pair of table lamps, Start price: 
30

100-200

619 3 antique european porcelain 
figurines approx 20cm H  & a 
candle holder, Start price: 50

150-250

620 12 antique & vintage porcelain 
figurines etc, Start price: 100

400-500

621 2 chinese porcelain figurines. 
Approx 35cm H, Start price: 40

150-250

622 A group of 9 japanese Satsuma 
pieces inc vases, cups & 
saucers etc

300-400

623 'Delft' porcelain table lamp with 
original shade, Start price: 60

200-250

624 5 19th C. style german 
porcelain figurines, Start price: 
150

450-550

625 Lot of assorted porcelain pieces 
inc. lidded jars, plates, vase, 
etc, Start price: 30

626 8 Qing Dynasty porcelain part 
tea service & plates, Start price: 
150

600-800

627 7 european & oriental porcelain 
pieces; vase, jardeniere, bronze 
painted lady bust, etc, Start 
price: 80

400-500

628 Large box lot of assorted 
porcelain including miniature 
teapot, display plates, lattice 
porcelain plates, cruet set etc, 
Start price: 40

100-200

629 Pair of oriental stoneware 
fishermen figurines, Start price: 
100

350-550

630 Set of 6 early european 
porcelain & copper glazed milk 
/water jugs, Start price: 120

300-400

631 Pedestal cherub themed pot 
stand with glass top & 8 wine 
/champagne glasses, Start 
price: 60

250-350

632 5 x early chinese porcelain 
display plate; with chickens and 
floral themes., Start price: 100

500-600

633 Italian cherub themed wall 
mirror. Approx 56cm h x 32cm 
w, Start price: 60

250-350

634 Large box lot of decorative 
ornaments inc; porcelain tea 
pot, wall plaques, ep basket, 
picture frames etc., Start price: 
50

100-150

635 Early 20th C. Japanese display 
plate, long neck vase & lidded 
incense burner, Start price: 100

400-500

636 3 piece japanese porcelain; 
lidded urn & 2 vases. Approx 
32cm H, Start price: 200

600-800

637 3 ladies clothing pieces; 
including jumper & ski attire. Sz 
S, Start price: 50

300-400

638 'Athenic' ship engineer uniform 
waist coat with epaulettes., 
Start price: 60

150-250

639 Chinese wood tea tray, Start 
price: 200

400-500

640 High quality green jadiete 
bangle. Approx internal 
dimensions 5.6cm, Start price: 
3500

5000-6000

641 A tibetan hand painted & colour 
glazed 'Sitting Guanyin' figurine. 
Approx 16cm H, Start price: 800

1500-2000

642 14ct gold mounted jadiete 
pendant., Start price: 2500

2500-3500

643  A hand painted & pink glazed 
'Sitting Guanyin' figurine. 
Approx 22 cm H, Start price: 
800

1500-2000

644 A yellow carved soapstone 
sculpture depicting scholars 
theme. Approx 5cm x 5cm, 
Start price: 500

1500-2000

645 Box lot of 8 assorted cushions., 
Start price: 60

300-400

646 Box lot of 7 assorted cushions. 300-400

647 Box lot of 6 assorted cushions., 
Start price: 50

250-350

648 Lot of 8 assorted modern 
cushions., Start price: 60

300-400

649 Colourful geometric abstract 
wall hanging. Approx 60cm x 
95cm, Start price: 30

150-200

650 Hand carved & wood framed 
handpainted porcelain panel. 
130cm x 75cm

800-1200

651 Box lot of china including plates 
bowls etc.

100-200

652 French style, hand painted 6 
drawer chest of drawers. 80cm 
x  150cm x 45cm, Start price: 
250

500-800

653 Large quantity  a/f antique & 
collectible porcelain pieces 
inc.lamps, figurines vases 
etc.as study & repairable 
pieces., Start price: 100

400-500

654 9 Pcs Japanese Sasuma C/S/P 
etc, Start price: 150

600-900
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655 6 x wooden framed oil painting 
print tapestry, Start price: 50

150-250

656 Group of 3 amber pendant 
necklace, Start price: 150

500-600

657 Electrial guitar Paul Reed Smith 
with original case and Yamaha 
speaker, Start price: 3500

6000-8000

658 Ozito lawn mower, Start price: 
150

400-500

659 18 Century wooden pot plant, 
Start price: 100

200-300

660 Pair of bronze fingering, Start 
price: 100

600-800

661 Electrical heater
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